
（１）２m３５cmのひもと１m６８cmのひもをつなげます。あわせて何m何cmですか。

こたえ（　　　 　　　　　　　　）

（２）５m４cmのリボンから２m７５cmを切りとりました。残りは何m何cmですか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　）

（３）３２０cmは何m何cmですか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　　）

（４）１m６０cmのなわを３０cmずつ切ります。何本でき、何cmあまりますか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　　　）

（５）Aさんは３５０m、つづけて４８０m歩きました。あわせて何m歩きましたか。

こたえ（　　 　 　　　　　　　）

（６）１辺が７cmの正方形の周の長さは何cmですか。

こたえ（　　 　 　　　　　　　　）

（７）２mのテープから７５cmと５５cmを使いました。残りは何cmですか。

こたえ（ 　　　  　　　　　　　 ）
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（１）２m３５cmのひもと１m６８cmのひもをつなげます。あわせて何m何cmですか。

こたえ（　　　 ４m３cm　　　）

（２）５m４cmのリボンから２m７５cmを切りとりました。残りは何m何cmですか。

こたえ（　　 　２m２９cm　　　）

（３）３２０cmは何m何cmですか。

こたえ（　　 　３m２０cm　　　）

（４）１m６０cmのなわを３０cmずつ切ります。何本でき、何cmあまりますか。

こたえ（　　 　　５本、あまり１０cm　　　　）

（５）Aさんは３５０m、つづけて４８０m歩きました。あわせて何m歩きましたか。

こたえ（　　 　 ８３０m　　　）

（６）１辺が７cmの正方形の周の長さは何cmですか。

こたえ（　　 　 ２８cm　　　　）

（７）２mのテープから７５cmと５５cmを使いました。残りは何cmですか。

こたえ（ 　　　  ７０cm　　　 ）
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①　次の問題をそれぞれときましょう。


